Контрольная работа  №3
По курсу «Общая физика»



1. В спектре Солнца максимум спектральной плотности энергетической приходится на длину волны 0,47 мкм. Приняв, что Солнце излучает как абсолютно черное тело, найти  плотность потока солнечной радиации вблизи поверхности Земли. Rс =6,9108м; Rс-з= 1,51011 м.
2. 



Задерживающее напряжение при освещении некоторого металла светом с длиной волны нм равно =0,7В. При смене источника света задерживающее напряжение увеличилось до  В. Какова длина волны второго источника света.  Чему равна работа выхода для данного металла?
3. 
Определить энергию электрона отдачи  при Комптон-эффекте, если фотон претерпел рассеяние на угол =1800? Энергия фотона до рассеяния равна 0,256 МэВ. Найти импульс и скорость электрона отдачи.
4. Электрон движется со скоростью  200 Мм/с. Определить длину волны де Бройля, учитывая изменение массы электрона в зависимости  от скорости.
5. Используя  постулаты Бора и правило квантования  стационарных  орбит    для иона лития Li++ найти:   1) радиус третей стационарной орбиты и период обращения электрона на ней,   2) энергию ионизации этого иона
6. Частица в одномерной потенциальной яме находится в  основном (n=1) состоянии. Какова вероятность Р нахождения частицы:1) в средней трети ямы; 2) в крайней трети ямы.
7. Найти число электронов в атоме, у которого в основном состоянии заполнены К и L-оболочки, 3s-подоболочка и на две трети 3p-подоболочка. Какой это атом ?
8. Найти наибольшую и наименьшую  длины волн  К-серии характеристического рентгеновского излучения, если антикатод трубки выполнен из тантала ( Z=23)
9. За один год начальное количество радиоактивного изотопа уменьшилось в три раза. Во сколько раз оно уменьшится за два года?
10. 
В какой элемент превращается уран  после трех α- и двух  β--превращений?
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